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 友だちと仲良く生活し、学校生活を楽
しんでいる。

 子どもは、友だちと仲良く生活し、学校
生活を楽しんでいる。

 学校の授業はよく分かる。
 子どもは、「授業が分かりやすい」と
言っている。

 毎日決めた時間に家庭学習をしてい
る。

 子どもは、「家庭学習の習慣」が定着
している。

 きまりやマナー（挨拶等を含む）を守っ
て生活している。

 子どもは、きまりやマナー（挨拶等を含
む）を守って生活している。

  苦手なことにも粘り強く頑張っている。
 子どもは、 苦手なことにも粘り強く頑
張ることができる。

分からないときは、先生に質問してい
る。

 学校は、「分かりやすい授業づくり」に
努めている。

先生は、いいところを見つけ、ほめてく
ださる。

 学校は、子どもの良さを見つけ、理解
しようと努めている。

困ったときは、先生に相談している。
 学校は、保護者の相談に丁寧に応
え、相談しやすい。

教室やろうか、花壇をいつもきれいにし
ている。

 学校は、施設や花壇等が管理され、
美しい環境作りに努めている。

先生は、ていねいな言葉で話される。
 教職員の服装や言動・電話対応は、
適切である。

 家の人から家庭学習にきちんと取り組
むよう言われている。

 家庭では、家庭学習にきちんと取り組
むよう声かけを行っている。

家の人とあいさつする。
 家庭では、子どもとの挨拶を欠かさ
ず、会話を心掛けている。

早寝、早起き、朝ご飯を毎日欠かさな
い

 家庭では、基本的生活習慣の定着に
努めている。（早寝・早起き・朝ご飯等）

家の人と、いじめや差別について話す
ことがある。

 家庭では、いじめや差別について話題
にし、豊かな心の育成に努めている。

家の人と、ルールを守ることの大切さに
ついて話している。

 家庭では、ルールを守るなど、規範意
識の育成を心がけている。

【 アンケートへのご回答、ありがとうございました。 】
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○今年度はコロナ禍でありながらも休校することなく、学校行事等もできる範囲で進めることができました。児童・保護者双方のアンケート結果で、「そう思う」「だいたいそう思う」を合わせた割合が８割を超える項目も多く、全

体的には高い評価をいただいたと受け止めております。特に児童アンケート結果（後期）で「学校が楽しい」について「そう思う」と答えた児童が90％を超えたことは非常に評価できることであり、私たち職員にとっては励み

となりました。

○保護者の皆様からも高評価はいただいておりますが、各設問に対して「だいたいそう思う」と答えた割合が高かったように思えます。このことについて、自由記述にも「コロナのこともあり学校に行く回数が減り、先生や学

校の様子がわかりづらく設問に答えにくかった」のご意見もいただきました。今年度も授業参観や一部の行事が行われず、評価が難しかった項目もあったのではないかと推察しております。

○児童・保護者ともに、いくつかの質問項目において「思わない」との回答がありました。本校の明確な課題として、 今後も粘り強く改善に取り組んでまいります。

○自由記述には、学校運営や先生方へのお褒めの言葉や改善点等貴重なご意見をいただきました。その中で、タブレットの持ち帰りについて今後も是非続けてほしいとの肯定的なご意見もいただいております。ただ、この

タブレットの持ち帰りにつきましては、まだ始めたばかりですので、課題や成果を検討しながら慎重に進めていきたいと考えております。

〇今回のアンケート結果やいただきましたご意見は次年度の学校運営に活かしてまいります。今後とも本校の教育活動にご理解とご協力をよろしくお願いします。
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